
MEGHÍVÓ 

 

Gyarmat Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

NYILVÁNOS  

testületi ülését 

összehívom 

 

Az ülés időpontja: 2025. ÁPRILIS10. (CSÜTÖRTÖK) 17.00 óra 

Az ülés helye: Tanácskozóterem 

Napirend: 

 

1./ Vagyonnyilatkozattételi és Ügyrendi Bizottság beszámolója 

Előterjesztő: Bizottsági elnök 

2./ Az Önkormányzat Gazdasági Programja 2024-2029. 

Előterjesztő: polgármester 

3./ Helyi védelem alóli felmentési kérelem 

Előterjesztő: polgármester 

4./ Szociális tűzifa program benyújtásának szándéknyilatkozata 

Előterjesztő: polgármester 

5./ Baptista Szeretetszolgálat 2024. évi szakmai beszámolója 

Előterjesztő: polgármester 

6./ Csatlakozás Versenyképes Járások Program konzorciumhoz 

Előterjesztő: polgármester 

7./ Gyarmati Vegyeskar karvezetőjének ügye 

Előterjesztő: Ákosné Péczi Alíz, Becseiné Pető Veronika 

8./ Beszámoló legutóbbi testületi ülés óta történt önkormányzati eseményekről 

Előterjesztő: polgármester 

 

Zárt ülés: 

Lakásépítési támogatás kérelme 

 Nagy Róbert 

 polgármester 

 

Gyarmat, 2025. április 4. 



























































































Előterjesztés 

 

Szociális célú tüzelőanyag vásárlás támogatásához- 

pályázati kiírás 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Magyar Államkincstár 2025. március 31-én kelt e-Adat rendszerben megküldött pályázati 

kiírási tájékoztató szerint az idei évben lesz a Belügyminisztérium által kiírt szociális célú tűzifa 

vásárlási pályázat az 5.000 fő alatti települések részére. 

A képviselő-testületnek abban kell döntést hoznia, hogy az előző évekhez hasonlóan 

benyújtsa-e a pályázatát a szociális tűzifa támogatás igényléséhez, vagy sem. 

Amennyiben igen, úgy most egy támogató határozatot kell elfogadnia a testületnek, illetve az 

eddigiekhez hasonlóan nyilatkozni a pályázaton való induláshoz szükséges önerő meglétéről. 

A Nyilatkozat benyújtásának határideje: 2025. április 30. 

Az önkormányzat által igényelhető mennyiség 2025-ben 64 erdei m3. 

Határozati javaslat: 

 

Gyarmat Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

    /2025. (IV. …..) határozata 

Gyarmat községi önkormányzat képviselő-testülete a 

Magyarország 2025. évi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. 

törvény 3. melléklet 2.3.1. pontja és a Belügyminisztérium 

pályázati kiírása alapján „A települési önkormányzatok 

szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 

támogatás pályázatára” pályázati szándékát nyújtja be az 

alábbiak szerint: 

a) Gyarmat Község Önkormányzat Képviselő-testület 

megállapítja, hogy a maximálisan igényelhető mennyiség 

kemény lombos fafajta esetén 64 erdei m3. 



b) Gyarmat Község Önkormányzat Képviselő-testület úgy 

határoz, hogy 64 erdei m3 kemény lombos fafajtára nyújt 

támogatási igényt, melyhez kapcsolódóan az önrészt vállalja 

költségvetése terhére - a szállítási költségen kívül - 2000 

Ft/erdei m3 + Áfa (2.540 Ft) egységáron, azaz 128.000,- Ft + 

Áfa, összesen: 162.560 (azaz százhatvankettőezer-

ötszázhatvan) Forintot.  

c) Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális tűzifában vagy 

szénben részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér. 

d) Gyarmat Község Önkormányzata megbízza a 

polgármestert, a támogatási igényhez kapcsolódó nyilatkozat 

benyújtására és a további szükséges intézkedések 

megtételére. 

e) A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a BM 

rendeletben előírt helyi önkormányzati rendelet-tervezetet 

előkészítse és az adott aktuális ülés idejére a képviselő-

testület elé terjessze. 

Határidő: 2025. április 30. (a szándéknyilatkozat feltöltése a 

Magyar Államkincstár részére) illetve folyamatos 

Felelős: polgármester, jegyző 

 

Gyarmat, 2025. április 2. 

 

Nagy Róbert 

polgármester 







Tisztelt Polgármester Úr! 

 

Bár a bevezető mondatomban Önt szólítom meg, de ez az írás ès a benne kimondott 

aggályaim, kètsègeim, kèrdèseim ugyanúgy szólnak az Ön mellett helyet foglaló, 

munkáját segítő, koordináló embereknek. 

Úgy állok itt, mint a falu egyik lakója, egy csapat, egy közössèg tagja. Egy olyan 

csapatè, melynek működèse - egy balga, èrthetetlen döntès ès kommunikációhiány 

miatt - règi valójában már nem fogja megèrni a 100 esztendőt. Hiába minden 

próbálkozás, már semmi nem lesz ugyanolyan. Lássuk be, ez a száz èv mèg kimondva 

is nagyon hosszú idő, megèlni, átèlni, rèszesènek lenni pedig egyenesen szinte 

vègtelennek tűnik. Az Ön döntèse miatt most mègis megtört e közössèg. Hiába nem 

beszèlünk róla, hiába nem említjük minden alkalommal, mègis, az időpont, mely 

Vezetőnk elhatározásában szerepel, ott lebeg a fejünk felett, mint egy hóhèr pallosa. A 

próbák ugyanolyan gőzerővel folynak tovább, felkèrèst ugyanúgy fogadtunk el, szinte 

ugyanúgy ènekelünk, valami mègis hiányzik. Mert a lelkünk nyugtalan. Ilyennè tette 

egy kommunikáció, melynek minősège finoman szólva sem volt megfelelő, s a 

következmènye úgy robbant közöttünk, akár egy bomba. 

Biztos információ alapján tudom, hogy Öntől a Vezetőnk irányába mai napig nem 

èrkezett semmifèle megoldásbeli megkeresès. Ami mèg abszurdabb számomra, hogy 

miután Ön meghozta e döntést, mègis jogot èrzett arra, hogy szereplèsre való 

felkèrèsre alkalmasnak titulálta a csapatot s vele Vezetőnket. A felkèrès sajnos nagyon 

rövid határidejű volt, így a fellèpès lehetősègèvel nem èlt a csapat. Mègis egyenlőtlen 

dolog az, hogy felkérés van, megoldás, kommunikació pedig nincs. 

Hihetetlen számomra, hogy Ön, mint egyetemet, sok iskolát vègzett tanárember azt 

gondolta, hogy egy ilyen döntès meghozatala nem kíván szemèlyes felkeresèst, közös 

megegyezèst, pontos  ès rèszletes kommunikációt. Jómagam megrökönyödtem a 

beszèd hallatán, miután elmondta, hogy a falu új papját viszont szemèlyesen 

megkeresve több órás beszèlgetèst folytattak. Fèlre èrtès ne essèk, nagyon pozitív, 

hogy Ferenc Esperes távozása után nem maradt a falu pap nèlkül. De úgy èrzem, a 

mèrleg nyelve nagyon nincs egyensúlyban. Míg az egyik oldalon volt kommunikáció, 

a másik oldalon nem. 

Saját szememmel való meggyőződès után kijelenthetem, hogy az Ön által elmondott 

indok, miszerint "Karnagyunk megbízási szerződèse nem található", se nem valós, se 

nem jogkövető.  Sőt, a fent említett dokumentum pontos szövege tartalmaz egy 

testületi határozatszámot. Ez nem jelent mást, minthogy a döntès, amit meghozott, 

bíróságilag megtámadható. Úgy vèlem, hogy az elmúlt alkalmak elmondása alapján - 

gondolok itt a közgyűlèseken  elhangzott falu rossz pènzügyi helyzetère - nem 

hiányzik a falunak egy peres eljárás, hisz a döntès kimenetele egyèrtelmű volna. A jogi 

per eddigi elmaradása egyedül karnagyunk jólelkűsègèn múlik. Továbbá ezzel a 

kijelentèssel meghazudtolta az Ön előtt 27 èvben Polgármesteri tisztsèg betöltőinek, 

továbbá az akkor kèpviselő kènt helyetfoglalók szemèlyèt, döntèseit. Hovatovább,  

mivel Ön is a döntèshozók között ül már èvek óta, így saját magát is. 

A választási kampányában Ön azt mondta, hogy minden erejèvel azon lesz, hogy a 

falu kulturális èletèt segítse. Kettős dolognak tartom, hogy valamit, valakit úgy 

segítek, hogy elveszek belőle, illetve tőle. Be kell látnia, hogy a döntès, miszerint 

Önök a Karnagyunk pènzbeli juttatását az egyesület számláján akarják kiegyenlíteni, 



mivel így bizonyos járulèkok kifizetèse elhagyható, lehetetlen, hisz az összeg felvètele 

így szinte lehetetlen. Be kellene hát látnia Önnek is, hogy a Vegyeskar ezt az összeget 

kigazdálkodni nem tudja (hivatalos nevèn Kultúráèrt ès Hagyományokèrt Egyesület - 

mely miatt karnagyunk, döntése ellenére továbbra is az egyesület iránti lelki ès 

szellemi támogatását fejezte ki, hisz úgy èrzi, az Egyesület elveszejtèse hatalmas 

baklövès lenne). A fellèpèsek ès kórustalálkozók, meghívások kiadásainak összege 

sokkal nagyobb, mint amit a támogatói ígèretek, múltbeli kimutatások mondanak. 

Továbbá abszurdnak tartom azt is, hogy ígèret szerint támogatják az Egyesületeket, a 

másik információ szerint pedig nincs kiutalható összeg az aktuális pènzsávban. Nem 

èrtem a kèt tènyállás közti ellentètet. Èrtem èn, hogy egy mondás szerint "Szegèny 

ember az, aki ígèrni sem tud", de kèrem, magyarázzák el nekünk, egyszerű 

közembereknek, hogyan lehet megígèrni, mèzesmadzag kènt elhúzni az emberek orra 

előtt valamit, ami valójában nincs. Megèrtjük, ha elfogyott, megèrtjük, ha kevès van, 

hisz mindenki èletèben vannak nehèz időszakok, de ebben az esetben ne mondják, 

hogy "Van". 

A diploma nem az Igazság garanciája - gondolkodni tudunk nélküle is! Nem vagyunk 

orvosok. Nem vagyunk jogászok. Nem vagyunk közgazdászok. De ugyanannyi 

információhoz férünk hozzá, mint bárki más. Vagyis, jómagam postás kènt kicsit talán 

többhöz is. Elvègre hall az ember ezt-azt. Nem egy papír tesz valakit gondolkodó 

emberré, hanem az, hogy képes-e önállóan értelmezni a világot. A valódi tudatosság 

nem a papírokban rejlik, hanem abban, hogy felismerjük-e a lehetősègeket, a közössèg 

erejèt ès az együvè tartozás megerősítèsènek alkalmait. Úgy èrzem, hallom, hogy e 

közössèg felbomlóban van, ami nagy vesztesèg lenne. Kívánom, hogy egy ember ként, 

egy Közössèg kènt tudjanak gondolkodni, èrteni, dönteni. 

Kielègítő ès èrthető válaszukat előre is megköszönöm, maradok tisztelettel: 

 

A falu egy lakója. 


